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Pour l’interdiction

55 %
Pour l’autorisation en
contrepartie d’une
rémunération

45 %

AI vs IA
Les artistes-interprètes et
l’intelligence artificielle

75% des artistes-interprètes interrogés se
disent inquiets. Ils craignent que
l’intelligence artificielle (IA) remette en
cause l’exercice de leur métier.

UNE FORTE INQUIÉTUDE

Gestion collective plébiscitée

des artistes-interprètes
estiment que les rémunérations
liées à l’IA devraient être
gérées par leur organisme de
gestion collective.

LA COMPÉTENCE DES OGC

Une enquête Adami auprès de 941 artistes-interprètes réalisée en octobre 2024

Références

75

FACE À L’IA : 
DES OPINIONS DIVERGENTES
 

des artistes sont pour limiter au maximum
l’usage de l’IA 

pensent que cette technologie est inévitable
et qu’elle doit être régulée par des règles de
transparence et une rémunération adéquate
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Risques de l'IA dans les métiers artistiques et créatifs pour les
artistes-interprètes :

Perte d'authenticité dans la création

Remplacement des artistes par l’IA

Dépendance accrue à la technologie

Les artistes-interprètes sont partagés quant à l’utilisation de leur
travail par l’IA :
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